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ZAPISNIK

                 s 35. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Morska vila“ održane u utorak, 26. kolovoza 2020.  s početkom u 11.00 sati u prostorijama Dječjeg vrtića „Morska vila“  Nin. 

Nazočni članovi Upravnog vijeća:
1. Željko Radošević –predsjednik
2. Ivica Stulić- odsutan
3. Ana Glavan – član
4. Gorana Žuvela– član
5. Linda Maraš - član

Osim članova Upravnog vijeća sjednici prisustvuje: ravnateljica Irena Ćuk.

Dnevni red: 
        
1. Usvajanje Zapisnika s 34. sjednice Upravnog vijeća 
2. Donošenje Odluke na temelju objavljenog natječaja za prijem u radni odnos- Pomoćni radnik za njegu, skrb i pratnju na određeno vrijeme, do kraja pedagoške godine 2020./21.
3. Izvješće odgojno – obrazovnog rada Dječjeg vrtića Morska vila Nin
4. Razno
 

Ad1.)  Verifikacija zapisnika s 34. sjednice Upravnog vijeća
Na Zapisnik s 34. sjednice Upravnog vijeća nema primjedbi te je Zapisnik verificiran jednoglasno s 4 glasa „ZA“. 

Ad2.) Donošenje Odluke na temelju objavljenog natječaja za prijem u radni odnos Pomoćni radnik za njegu, skrb i pratnju na određeno vrijeme, do kraja pedagoške godine 2020./21.
Na objavljeni natječaj za Pomoćnog radnika za njegu, skrb i pratnju na određeno vrijeme, do kraja pedagoške godine 2020./21, pristiglo je šest prijava.
Tri kandidatkinje nemaju sve tražene uvjete iz natječaja. Nemaju traženo radno iskustvo na poslovima njege i skrbi. Ravnateljica predlaže da se na objavljeni natječaj primi Josipa Bosak Sato, koja trenutno radi u vrtiću po Ugovoru o radu do 60 dana, te je prethodnu cijelu godinu radila s djetetom s poteškoćama i ispunjava uvjete iz natječaja. 
Jednoglasno s četiri glasa „ZA“ prihvaćen je prijedlog ravnateljice i donesena odluka da se na  određeno radno vrijeme primi Josipa Bosak  Sato.
Ad3.)  Izvješće odgojno obrazovnog – rada Dječjeg vrtića Morska vila Nin
Članovi Upravnog vijeća prethodno su dobili pisane materijale  Godišnjeg izvješća odgojno – obrazovnog rada za 2019./20. godinu. Ravnateljica je istaknula da se Izvješće piše po naputku MZO. Na odgojiteljskom vijeću koje je stručno tijelo Vrtića, razmatralo se o Izvješću odgojno – obrazovnog rada na kojem je usvojen. Ravnateljica je naglasila da su postavljene zadaće iz Godišnjeg plana i programa rada uglavnom realizirane. Temeljem članka 50. 
Statuta vrtića, na prijedlog ravnateljice, Upravno vijeće je donijelo Odluku o usvajanju Godišnjeg izvješća o radu Vrtića. 



ZAKLJUČAK
Upravno vijeće jednoglasno s četiri glasa „ZA“ donijelo je odluku o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o odgojno – obrazovnom radu za pedagošku 2019./20. godinu

A4.) Upis  nove djece
Ravnateljica je istaknula  da se dvoje djece ispisalo iz vrtićkih  skupina, te da se na njihovo mjesto prime Borna Grubišić i Tomislav Brekalo. 

Sjednica je završila  u 12.00 sati. 


Zapisničarka:                                                                                          Predsjednik Upravnog vijeća:

Gorana Žuvela                                                                                                     Željko Radošević


KLASA: 601-05/20-01/02
URBROJ: 2198/11-08-02-20-16
Nin, 26. kolovoza 2020. 
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